



НАУКА  
И ИННОВАЦИИ  
РОСАТОМ

**Уважаемый Юрий Павлович!  
Уважаемые коллеги!**

От всей души поздравляю Вас и весь коллектив Института высокотемпературной электрохимии Уральского отделения Российской академии наук с 65-летием!

На сегодняшний день Институт является единственным профильным академическим учреждением, специализирующимся в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов. Сложно переоценить значимость исследований, проводимых учеными ИВТЭ УрО РАН, для всей атомной отрасли и, в частности, ядерной медицины.

На протяжении стольких лет Институт ведет масштабную работу по решению стратегически важных задач, следуя уже сложившимся традициям и внедряя новые, неординарные идеи.

Несомненно, основой для современных исследований и разработок служит бесценный вклад предшествующих поколений ученых. Их труд, опыт и знания являются основополагающим наследием, которое продолжает жить в стенах Института.

Ваша работа вносит огромный вклад в мировую науку. Коллектив Института – это команда сильных профессионалов, с глубокими знаниями и колоссальным опытом. Каждый член вашей команды вносит свой уникальный вклад в общую работу. Благодаря такой синергии удается достигать новых высот и решать самые сложные задачи, стоящие перед научным сообществом.

Примите искреннюю благодарность за многолетнее сотрудничество по реализации проектов, которые играют важную роль в развитии нашей страны. Объединяя усилия, нам вместе удается эффективно решать амбициозные задачи.

В этот праздничный день хочется пожелать Вам и всей команде Института высокотемпературной электрохимии УрО РАН воплощения самых смелых идей и успешной реализации всех задуманных проектов. Пусть каждый новый день приносит радость открытий, удовлетворение от проделанной работы и ощущение значимости своего труда. Желаю процветания, развития и долгих лет успешной работы на благо науки!

С уважением,  
Научный руководитель  
ПННТР «Материалы и технологии»  
**Дуб А. В.**